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              ACTIVITATEA MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI 
INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTLTIMA SĂPTĂMÂNĂ. În perioada 10-16 mai a.c., acţionând pentru executarea 
misiunilor ce decurg din Programele Prioritare de Acţiune ale Ministerului 
Administraţiei şi Internelor pe anul 2004, lucrătorii M.A.I. au înregistrat, în domeniul 
ordinii şi siguranţei publice, 1.316 evenimente.  

Astfel, poliţiştii au constatat 593 infracţiuni dintre care 304 fapte de natură judiciară şi 
123 de natură economico-financiare. De asemenea, au aplicat 41.261 sancţiuni 
contravenţionale, în valoare de peste 20,3 miliarde lei. 

Efectivele  de poliţie - în acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul 
combaterii fenomenului infracţional - au descoperit 361 autori ai unor infracţiuni, dintre 
care 276 au comis faptele în ultimele 24 de ore, 55 în cazuri cu autori necunoscuţi şi 30 
urmăriţi general. 

Totodată, poliţiştii au constatat 110 de accidente de circulaţie, soldate cu 32 morţi şi 
100 răniţi grav. 

Un număr de aproximativ 7.270 jandarmi au executat 8.100 misiuni de asigurare şi 
menţinere a ordinii publice. Totodată, circa 7.150 jandarmi au asigurat, permanent,  paza a 
peste 1.080 obiective de importanţă deosebită. De asemenea, zilnic, peste 930 jandarmi au 
asigurat paza conductelor de transport produse petroliere, pe tronsoane ce totalizează 
aproximativ 1.200 km. 

 Acţionând conform Programului „Frontiere sigure – frontiere europene”, poliţiştii de 
frontieră au aplicat 2.392 sancţiuni contravenţionale şi au ridicat, în vederea confiscării, 
bunuri în valoare de peste 4,9 miliarde lei. De asemenea,  nu au permis ieşirea din ţară a 
32.090 cetăţeni români, care nu îndeplineau condiţiile legale. În baza acordurilor de 
readmisie au fost returnaţi 807 de cetăţeni români. 

Pompierii militari au intervenit la 316 evenimente, dintre care 121 incendii, iar în 138 
cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă. 
 
                
 
Nr. 595  Bucureşti, 14 mai 2004 
 

 
C O M U N I C A T 

 
În perioada 15-29 aprilie a.c., o comisie multidisciplinară formată din inspectori ai 

Corpului de Control al ministrului Administraţiei şi Internelor şi specialişti din Direcţiile 
centrale ale Ministerului Administraţiei şi Internelor a verificat şi evaluat legalitatea, 
eficienţa şi finalitatea activităţilor desfăşurate de efectivele Brigăzii de Pompieri ,,Crişana” 
a judeţului Bihor, în anul 2003 şi primul trimestru al anului în curs.  

Rezultatele constatate la obiectivele menţionate au fost preponderent pozitive, 
evidenţiindu-se în mod deosebit prestaţia structurilor inspectate pe segmentul asigurării măsurilor 
de prevenire şi stingere a incendiilor la clădirile publice şi cu aglomerări de persoane, la agenţii 
economici, cu risc ridicat şi foarte ridicat de incendiu. 

Cadrele structurilor controlate au manifestat exigenţă ridicată, dând dovadă de un înalt 
profesionalism şi ,,toleranţă zero” faţă de abaterile de la normele de prevenire şi stingere a 
incendiilor. 



Inspecţia a relevat faptul că, pe timpul intervenţiilor, forţele specializate ale brigăzii au 
reuşit salvarea unui mare număr de persoane, bunuri materiale, precum şi înlăturarea efectelor 
inundaţiilor la gospodăriile cetăţeneşti. De asemenea, s-a intervenit pentru localizarea şi 
lichidarea a peste 500 de incendii din zona de competenţă, iar în 2000 de cazuri s-a asigurat 
asistenţa medicală de urgenţă şi descarcerare. 

În ciuda rezultatelor preponderent pozitive, au fost constatate disfuncţionalităţi în plan 
managerial şi de execuţie, constând în principal în lipsă de control asupra subordonaţilor, 
neglijenţă în gestionarea şi exploatarea mijloacelor fixe şi depăşirea atribuţiilor de serviciu. 

În acest sens, a fost atenţionat comandantul brigăzii, sancţionat cu ,,avertisment” col. Baş 
Ioan – şeful de Stat Major al brigăzii, şi cu ,,mustrare scrisă” un număr de 12 cadre. 

Pentru mr. Bortoş Nicolae, adjunct al comandantului pentru logistică, s-a dispus măsura 
amânării avansării  în gradul următor pe timp de un an, iar trei sergenţi angajaţi cu contract au 
fost consemnaţi cu 5 zile fiecare. 

Disfuncţionalităţile identificate au făcut obiectul unei analize temeinice, iar conducerea 
Ministerului Administraţiei şi Internelor a stabilit şi aprobat un Program de măsuri punctuale, cu 
termene şi responsabilităţi concrete de remediere a deficienţelor şi îmbunătăţire a activităţii. 

Totodată, s-a apreciat că există resurse din partea comenzii marii unităţi, care are 
pregătirea managerială şi experienţa necesară pentru ca, în etapa imediat următoare, să adopte 
decizii care să asigure creşterea eficienţei muncii în toate domeniile de activitate. 
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Ca urmare a faptului ca se apropie sfarsitul de saptamana si multi transportatori, care 
circula sub conventie TIR, doresc sa ajunga la destinatie, Politia de Frontiera Romana recomanda 
acestora, in vederea evitarii aglomeratiei in Punctul de Trecere a Frontierei Nadlac – cauzata de 
noul mod de implementare a datelor vamale, de catre partea maghiara, la intrarea in Ungaria – 
tranzitarea si prin alte puncte de trecere, existente la granita cu Republica Ungaria, dupa cum 
urmeaza: 

- pe raza judetului Timis – PTF Cenad; 
- pe raza judetului Arad – PTF Varsand; PTF RO-LA Vladimirescu; 
- pe raza judetului Bihor – PTF Bors.  
In vederea fluidizarii traficului, Politia de Frontiera Romana intreprinde toate masurile 

necesare pentru derularea unui control civilizat, sens in care va dispune – in situatia in care se 
impune - masuri de suplimentare a personalului care isi desfasoara activitatea la controlul 
documentelor si de marire a numarului arterelor de control pe sensul de iesire din tara. 
Reamintim tuturor participantilor la traficul transfrontalier ca, in situatia in care sunt 
nemultumiti de modul in care a fost efectuat controlul, pot suna la numarul de telefon 959, pentru 
teritoriu, si 9590, pentru Bucuresti, unde aspectele semnalate vor fi prelucrate de catre politistii 
de frontiera care vor actiona in consecinta. 
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PROMOVAREA PROIECTULUI T.E.I.A.M.M. ÎN COLABORARE CU 

PROTECŢIA CIVILĂ. Azi, 14 mai a.c., la sediul Ministerului Mediului şi Gospodăririi 
Apelor, specialişti ai Comandamentului Protecţiei Civile din cadrul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor participă la o întâlnire de lucru a Grupului de coordonare a 
proiectului ,,Model de management al accidentelor industriale cu efecte transfrontaliere în 
bazinul inferior şi mediu al Dunării” (TEIAMM). 



Pe ordinea de zi a reuniunii sunt menţionate: evaluarea stadiului de realizare a proiectului, 
stabilirea activităţilor necesare a fi întreprinse în vederea finalizării acestuia la termenele stabilite, 
precum şi responsabilităţile ce revin instituţiilor implicate în organizarea exerciţiului de simulare 
a unui accident industrial, care se va desfăşura anul acesta la S.C. Oltchim S.A. 

Prin promovarea acestui proiect, România implementează prevederile Convenţiei Helsinki 
privind accidentele industriale majore cu posibile efecte transfrontaliere precum şi standardele 
impuse de integrarea în U.E.   
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Azi, 13 mai a.c., la sediul Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Gorj, în prezenţa 
domnului chestor-şef Zaharia TOMA, secretar de stat, şeful Departamentului Ordine şi Siguranţă 
Publică, a avut loc prezentarea principalelor concluzii desprinse în urma inspecţiei efectuate la 
acest inspectorat de către un colectiv al Corpului de Control al ministrului Administraţiei şi 
Internelor.  

Cu acest prilej au fost evidenţiate rezultatele meritorii obţinute de cadrele I.P.J. Gorj în 
domeniul combaterii şi investigării fraudelor, care au situat unitatea în primele zece locuri pe ţară 
la majoritatea indicatorilor de performanţă în anul 2003, iar în primul trimestru al anului 2004, pe 
locul 2. 

De asemenea, prin eforturile marii majorităţi a colectivului, s-a reuşit soluţionarea unui 
număr mare de dosare cu autori necunoscuţi, dintre care 74% prin identificare, procent care 
situează judeţul Gorj printre primele pe ţară, precum şi o scădere a acestora comparativ cu anii 
trecuţi, performanţă realizată de puţine inspectorate judeţene de poliţie. 

În acest sens, s-a subliniat reuşita managerială a şefului I.P.J. Gorj, dl comisar-şef 
Nicolescu Constantin, care a închegat un colectiv profesionist, împreună cu care a ţinut sub 
control situaţia operativă complexă la nivelul judeţului. 

Pentru rezultate deosebite obţinute în muncă, au fost recompensaţi cu sume băneşti 
următorii poliţişti: comisar-şef Nicolescu Constantin, şeful I.P.J. Gorj;  insp.pr. Eva Constantin, 
ofiţer operativ judiciar – Poliţia oraşului Novaci; ag.şef Stoian Marin – Biroul de poliţie Stoina; 
ag.şef pr. Popescu Gheorghe – şeful Postului de poliţie al comunei Runcu; ag.şef Calotă Ion – 
şeful Postului de poliţie al comunei Crasna; ag.şef adj. Miculescu Sergiu – Biroul de poliţie T.F. 
Gorj; ag.şef Şuţă Aurelian – Serviciul criminalistic. 

În acelaşi timp, în urma inspecţiei au fost constatate şi unele deficienţe în exercitarea 
actului managerial, precum şi superficialitate în executarea activităţii de îndrumare şi control de 
către unii şefi, faţă de care  s-au luat următoarele măsuri:  

- atenţionarea cms.şef Voinescu Ion, primul adjunct al şefului inspectoratului şi a 
cms.şef Băroianu Victor, adjunct al şefului inspectoratului; 

- diminuarea drepturilor salariale cu 10%, pe trei luni, pentru cms.şef Talabă 
Constantin, şeful Serviciului poliţiei rutiere din I.P.J. Gorj, pentru neglijenţa 
manifestată în îndeplinirea îndatoririlor de serviciu; 

- diminuarea drepturilor salariale cu 10%, pe trei luni, pentru scms Filip Cornel-
Petre, şef al Poliţiei oraşului Rovinari, pentru neglijenţa manifestată în îndeplinirea 
sarcinilor de serviciu de către subordonaţi;  

- destituirea din Poliţie a ag.şef adj. Muja Gheorghe şi ag.şef Cocoranu Grigore, 
după consultarea Consiliului de disciplină, pentru neglijenţe manifestate în 
îndeplinirea îndatoririlor de serviciu;  

- declinarea competenţei în favoarea Parchetului de pe lângă Tribunalul Târgu-Jiu 
pentru cercetarea ag.şef adj. Muja Gheorghe, ofiţer de serviciu la Poliţia oraşului 
Rovinari, pentru comiterea infracţiunii de neglijenţă în serviciu, faptă prevăzută şi 
pedepsită de art. 249, al. 1, Cod Penal, precum şi a ag.şef Cocoranu Grigore, agent 



de poliţie rutieră la aceeaşi unitate, pentru comiterea infracţiunii de fals intelectual, 
faptă prevăzută şi pedepsită de art. 289 Cod Penal. 

- eliberarea din funcţii şi mutarea pe funcţii de execuţie, potrivit gradului 
profesional, pentru lipsă de performanţă profesională, a ag.pr. Birău Daniel, şeful 
Postului de poliţie Stăneşti şi ag.şef Hortopan Vasile, şeful Postului de poliţie 
Băleşti. 

Pe timpul inspecţiei, şeful I.P.J. Gorj a sancţionat 15 poliţişti cu mustrare scrisă şi un 
poliţist cu diminuarea drepturilor salariale pentru funcţia îndeplinită cu 10%, pe o perioadă de trei 
luni, pentru îndeplinirea defectuoasă a atribuţiilor de serviciu.  
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“CONFERINŢA DE JOI”. Joi, 13 mai a.c., Direcţia Informare şi Relaţii Publice, în 

cadrul programului de dezvoltare a parteneriatului “MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI 

INTERNELOR - SOCIETATEA CIVILĂ”, vă invită la cea de-a XXXVII-a ediţie a 

“CONFERINŢEI DE JOI”. 

Invitatul acestei ediţii este domnul TITI DINCĂ, director de programe în cadrul Societăţii 
Române de Televiziune, deţinător al titlului de Doctor în specializarea Istoria şi Filozofia 

Religiilor şi autor al unor studii de specialitate, filme documentare, comunicări ştiinţifice şi 
reportaje în ţară şi străinătate.   

 
* 

* * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor  şi cei ai 

redacţiilor culturale sunt invitaţi să participe la acest eveniment, care se va desfăşura joi, 13 

mai  a.c., începând cu ora 1600, la Centrul de Presă al instituţiei noastre ( strada Domniţa 

Anastasia nr.1, sector 5, Bucureşti). 
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SEMINAR ANTICORUPŢIE. În perioada 8-14 mai a.c., se desfăşoară seminarul cu 
tema „Formarea anticorupţie – lupta împotriva corupţiei funcţionarilor publici”, manifestare 
organizată  de Direcţia Generală de Informaţii şi Protecţie Internă, în cooperare cu Poliţia 
Franceză.  

Partea franceză va fi reprezentată de doi experţi, căpitanii de poliţie Jean Philippe 
Rapaz din cadrul Brigăzii de Represiune a Delincvenţei Economice aparţinând de 
Prefectura de Poliţie Paris şi Olivier Meurant din cadrul Direcţiei Inter-regionale de Poliţie 
Judiciară din Lille. Cei doi lucrează de mai mulţi ani în domeniul luptei împotriva 
corupţiei, mai ales în sectorul achiziţiilor publice. 

Activitatea este destinată schimbului de experienţă între instituţiile abilitate în lupta 
împotriva corupţiei. 



Cu acest prilej vor fi abordate aspecte privind legislaţia anticorupţie în cele două sisteme 
de drept, român şi francez, precum şi metodele şi mijloacele specifice de investigare. 

Acţiunea este inclusă în Planul de Cooperare bilaterală româno-franceză pentru anul 2004, 
activităţile punctuale convenite acoperind un spectru larg al domeniilor de interes circumscrise 
strategiilor în materie, stabilite de către Ministerul Administraţiei şi Internelor din România şi 
Ministerul de Interne, al Securităţii Interne şi Libertăţilor Locale al Republicii Franceze, 
respectiv: lupta împotriva corupţiei, combaterea terorismului, a criminalităţii organizate şi spălării 
banilor, a migraţiei ilegale şi traficului de fiinţe umane, precum şi întărirea conlucrării bilaterale 
în domeniile securităţii civile şi pompierilor. 

Această nouă acţiune se înscrie în seria contactelor stabilite cu partea franceză pe diferite 
componente specifice domeniului afacerilor interne, în vederea intensificării şi diversificării 
cooperării bilaterale, din perspectiva respectării de către Ministerul Administraţiei şi Internelor a 
tuturor obligaţiilor asumate prin documentele de colaborare româno-franceză în materie, precum 
şi a accelerării procesului de aderare a României, în anul 2007, la Uniunea Europeană. 

 


